
В Западно-Сибирском следственном управлении на транспорте Следственного комитета Российской Федерации состоялось заседание коллегии

02 октября 2014 года в Западно-Сибирском следственном управлении на транспорте Следственного комитета Российской Федерации состоялось заседание коллегии. В работе коллегии приняли участие руководство и сотрудники аппарата управления, а также руководители следственных отделов на транспорте, их заместители и следователи. На заседании обсуждались вопросы: «О состоянии работы по рассмотрению заявлений и сообщений о преступлениях» и «О состоянии дисциплинарной практики и эффективности применения мер дисциплинарного воздействия». При обсуждении указанных вопросов участниками коллегии отмечено состояние дел в отчетном периоде, положительные результаты работы, а также проблемы и пути совершенствования в целях повышения эффективности принимаемых мер. По результатам работы коллегии приняты решения, направленные на улучшение качества работы в обозначенных направлениях деятельности.

03 Октября 2014

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/631685>